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Η Τέχνη στην εκπαίδευση για τη διαχείριση κρίσεων
και τη διάδοση ανθρωπιστικών αξιών

Τριήμερο Εικαστικό – Παιδαγωγικό  Σεμινάριο
Πέμπτη 4 έως και Σάββατο 6 Φεβρουαρίου 2016

ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
Πειραιώς 256

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2016

09:00  Προσέλευση, εγγραφές
10:00  Έναρξη εργασιών

Έλενα Καραγιάννη: Εικαστικός, εκπαιδευτικός
«Ιδέες για το μάθημα των Εικαστικών στο Δημοτικό» (οργάνωση τάξης,
εμψύχωση συμπεριφοράς, αλληλεπίδραση με γονείς, κ.α.)

Τζούλια Εφετζή, Ελισάβετ Κεχαγιά: Εικαστικοί, εκπαιδευτικοί
Μάνος Εγγλέζος: Αρχιτέκτων

«Εικαστικά εργαστήρια με τα προσφυγόπουλα»

Τζούλια Εφετζή: Ζωγράφος, εκπαιδευτικός
«Η βαλίτσα του πρόσφυγα»: μια άσκηση ενσυναίσθησης

Θεοδοσία Παπαδοπούλου: Ζωγράφος, εκπαιδευτικός
«Από το Γυμνάσιο στο Λύκειο. Μια πορεία»

Νίκος Έξαρχος: Ζωγράφος, εκπαιδευτικός
«Το παιχνίδι στην εκπαίδευση ως μέσο πρόληψης και διαχείρισης κρίσεων.
Αξιοποίηση  ενεργητικών μορφών μάθησης και δικτύωση σχολείων και
φορέων»

Ηλίας Πίτσικας: Παιδαγωγός, δάσκαλος θεατρικού παιχνιδιού, μέλος της ομάδας
τέχνης «Πάροδος»
«Το παιχνίδι αφορμή για τη διεύρυνση επικοινωνίας μέσα σε ομάδες»

Γιώργος Μόσχος: Βοηθός Συνηγόρου του Πολίτη για τα Δικαιώματα του Παιδιού.
«Μαθαίνοντας τον αλληλοσεβασμό και την ειρηνική συνύπαρξη των
διαφορετικών στο σχολείο, με εργαλείο τις εικαστικές τέχνες»

14:30 Εγγραφές στα εργαστήρια
15:00 Μεσημεριανή διακοπή

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Ηλίας Πίτσικας: 16:00 – 18:00
«Το παιχνίδι αφορμή για τη διεύρυνση επικοινωνίας μέσα σε ομάδες»



Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016

10:00 Ειρήνη Τσιμπουκίδου: Εικαστικός, εκπαιδευτικός
«Η ανάπτυξη της επινοητικής σκέψης για την ενδυνάμωση των ανθρώπινων
αξιών»

Βιβή Δεληκάρη: Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων Κυκλάδων
«Atopic Bodies: παιδαγωγικές και κοινωνιολογικές προεκτάσεις
μιας performance»

Μαρία Παπαδοπούλου: Εικαστικός, εκπαιδευτικός
«Η φωτογραφία ως μέσω έκφρασης της ελεύθερης μετακίνησης των ατόμων με
ειδικές ανάγκες»

Γιούλα Παπαδοπούλου: Εικαστικός, εκπαιδευτικός
«Ο μικρός πρίγκιπας» animation Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Καλαμάτας

Φωτεινή Φραγκούλη: Συγγραφέας, εκπαιδευτικός
«Μέσα στα πράγματα γλιστρά ένα ψάρι»

Χριστίνα Παπαδάκη: Ζωγράφος, εκπαιδευτικός
«Ομαδική Εργασία - Αφορμή για συνεργασία και διάλογο»

Μάγδα Λαμπροπούλου: Ζωγράφος, εκπαιδευτικός
«Αντιφασιστικές εργασίες και δράσεις στα σχολεία»

Νίκη Ρουμπάνη: Ζωγράφος, εκπαιδευτικός
«Το παραμύθι στα εικαστικά ως παιδαγωγικό εργαλείο για τα ανθρώπινα
δικαιώματα»

13:30 «Ζωγραφίζουμε για την ειρήνη των λαών και τις ανθρώπινες αξίες». Οι μαθητές
σχολιάζουν το σήμερα, το αύριο και το μέλλον στην Ελλάδα και στον κόσμο
Συζήτηση προετοιμασίας των μαθητικών εκθέσεων της Ένωσης

14:30 Εγγραφές στα εργαστήρια
15:00 Μεσημεριανή διακοπή

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ: Νίκη Ρουμπάνη: 16:00 – 19:00
«Το παραμύθι στα εικαστικά ως παιδαγωγικό εργαλείο για τα ανθρώπινα δικαιώματα»

Σάββατο 14 Μαρτίου 2015
Το Βιωματικό εργαστήριο με τη Νίκη Ρουμπάνη εφ’ όσον υπάρχει προσέλευση μεγαλύτερη από
18 άτομα, θα επαναληφθεί το Σάββατο 10:00-13:00

Το σεμινάριο απευθύνεται στους εικαστικούς εκπαιδευτικούς ΠΕ08.
Μπορούν να το παρακολουθήσουν και εκπαιδευτικοί άλλων ειδικοτήτων

καθώς επίσης και φοιτητές.
Με τη λήξη οι συμμετέχοντες θα πάρουν βεβαίωση παρακολούθησης.

Οι εγγραφές στα εργαστήρια θα γίνονται μετά τις παρουσιάσεις των εισηγητών.
Στο κάθε εργαστήριο θα  συμμετέχουν από 5 – 30 άτομα.

Η συμμετοχή σε κάθε εργαστήριο είναι 10€, για τα μέλη της Ένωσης 5€

Σημειώνουμε ότι οι εισηγητές δεν αμείβονται και η συμβολική τιμή
συμμετοχής  στα εργαστήρια είναι για την ενίσχυση της Ένωσης.



Στο χώρο θα  διατίθεται προς πώληση το εκδοτικό υλικό της Ένωσης
Θα υπάρχει χώρος στάθμευσης αυτοκινήτων.

Θα λειτουργεί το κυλικείο της Σχολής.
Για τη μεσημεριανή διακοπή των εργασιών, θα υπάρχει εστιατόριο με πολύ χαμηλή τιμή.

Κυριακή 7 Φεβρουαρίου 2016  11:00- 14:00

ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΕΥΧΩΝ ΕΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Τι ισχύει:
Α) Για τους αναπληρωτές και τα νέα μέλη της Ένωσης

συνεχίζει να ισχύει η δωρεάν διανομή
όλης της σειράς της ΕΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ αξίας 250€.

Β) Για τους μόνιμους, παλαιά μέλη της Ένωσης,
ισχύει η δωρεάν διανομή τευχών της Εικαστικής Παιδείας,

που μέχρι τώρα για διάφορους λόγους δεν έχουν προμηθευτεί.

Η διάθεση των περιοδικών θα γίνει στα Γραφεία τους Ένωσης
(Παπαναστασίου 49 Αθήνα κοντά στον ηλ. Σταθμό Αγ. Νικολάου,

Το βάρος των περιοδικών είναι πάνω από 14 κιλά
και για τη μεταφορά τους είναι χρήσιμο σχετικό σακίδιο.

Για τα νέα μέλη:
Προϋπόθεση για τη χορήγηση του υλικού, είναι η εγγραφή στην Ένωση

(Εγγραφή και ετήσια συνδρομή 25€) με την προσκόμιση αντίγραφου πτυχίου
ΑΣΚΤ και βεβαίωσης από τη Διεύθυνση του σχολείου, με την οποία θα πιστοποιείται η

διδασκαλία του μαθήματος των Εικαστικών από τον αιτούντα.


